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La tradizione toscana di Chelini evidenzia il cambiamento e l’evoluzione dell’azienda, in cui 
la tradizione abbraccia l’attualità del contemporaneo.
Evidente la ricerca e lo studio dietro ogni creazione: materiali ricercati, tessuti nuovi che si 
mescolano a prestigiosi motivi e a nuance dai toni decisi, inserite nei prodotti con inserti a 
contrasto, a sottolineare l’attualità di ogni spazio.
Un superamento degli schemi dettati dallo stile, un gioco di volumi e di opposizione tra vuoti 
e pieni.
Creazioni che evidenziano l’evoluzione aziendale, che valorizzano la potenzialità degli 
elementi della tradizione  e propongono linee sempre più ricercate e contemporanee.
Un’evidente fusione tra stili differenti, uno studio attento che dà vita ad un universo inedito ed 
esclusivo. Proposte nuove e attuali in pieno stile e gusto Chelini.

The Tuscan tradition of Chelini combines with  the change and the evolution of the company, 
where tradition encloses the modern contemporaneity. 
The research and the study behind each creation are clear: valued materials and new fabrics 
are mixed with prestigious motifs and strong nuances, to underline the  modernity of each 
space. 
The schemes of styles are overcome, a game of volumes, an opposition between solid and 
void.Creations which highlight the company’s evolution, enhancing elements of the tradition 
and offering sophisticated and contemporary lines. A merger of different styles, a careful 
study that creates a new and exclusive universe. New proposals in a perfect Chelini style.
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Art. 2180
70x70x43h cm

Art. 2195
42h cm

Art. 2182/1
106x90x75h cm

Art. 2180
120x70x43h cm

Art. 1247
135x102x47h cm

Art. 5022
50x50x60h cm

Art. 2194
Ø30x180h cm

Art. 2050
79x79 cm

Art. 600
Ø94x100h cm

Art. 2093
Ø50x37h cm

Art. 797
Ø106

Art. 2182
220x90x75h cm

Art. 2081
192x58x195h cm

Art. 1062/C
36x36x100h cm

OSPITALITY

Art. 988
27x18x35h cm

Art. 1266
Ø19x43h cm

Art. 134/3
52x62h cm

Art. 1183
70x80h cm
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Art. 2186
65x65x75h cm

Art. 2175
62x59x78h cm

Art. 1220
Ø72x73h cm

Art. 210
137x66x86h cm

Art. 1268
50x48x94h cm

Art. 2139
Ø20x30h cm

Art. 1152
53x63h cm

Art. 2137
34x69h cm

Art. 1254
41x61h cm

Art. 492
70x108h cm

Art. 1021
40x60h cm

Art. 486
43x110h cm

Art. 60101
500ml

Art. 1081
Ø150x75h cm

Art. 1036/M
Ø114x114h cm

BISTROT

Art. 566
46x49x87h cm

Art. 2191
Ø26x110 cm

Art. 2202
22x12x50h cm

Art. 555/P
21x16x54h cm
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Art. 2196
107x90x65h cm

Art. 897
129x74x46h cm

Art. 2197
170x90x65h cm

Art. 2174/1
185x40x200h cm

Art. 2129
160x50x195h cm

Art. 2101
155x255h cm

Art. 1062/C
36x36x100h cm

Art.1038/1
17x17x38h cm

Art. 2093
Ø50x45h cm

Art. 2189
220x90x65h cm

Art. 2190
75x75x40h cm

Art. 352
35x35x70h cm

Art. 1266
Ø19x43h cm

Art. 145
20x14x39h cm

Art. 205
22x14x40h cm

Art. 241 / 2072
37x37x203h cm

Art. 2192
Ø40x168h cm

LIVING
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Art. 2118
110x105x85h cm

Art. 925
Ø16x86h cm

Art. 312
83x138h cm

Art. 2118/P
110x80x45h cm

Art. 1270
235x51x239h cm

Art. 2072/P
Ø37x185h cm - Shade Ø57

Art. 343
145x27x120h cm 

Art. 2063/P
46x56x93h cm

Art. 2112
195x105x85h cm

 Art. 2093
Ø50x45h cm

Art. 2076
120x200 cm

70x80 cm
70x110 cm

Art. 204
320x100x76h cm

Art.1038/1
17x17x38h cm

Art. 707
45x31x79h cm

Art. 2193
Ø70x85h cm

Art. 5020
50x43x209h cm

Art. 988
27x18x35h cm

CIGAR LOUNGE
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Art. 2154
100x104x108h cm

Art. 93
Ø54x75h cm

Art. 1141
Ø72x70h cm

Art. 375/P
Ø29x15h cm

Art. 241
40x30x70h cm

Art. 2199 / 2200
180x167h cm / 180x200x38h cm

Art. 2091/P
150x50x90h cm

Art. 704
Ø48x67h cm

BEDROOM

Art. 707
45x31x79h cm

Art. 395
Ø42x178h cm

Art. 2101
155x255h cm

Art. 2076
120x200 cm
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Art. 2187
61x65x104h cm

Art. 2173
80x80x35h cm

Art. 2169
220x115x78h cm

Art. 2171
197x97x111h cm

Art. 2160
212x96x111h cm

Art. 2201
194x48x104h cm

Art. 356/P
Ø80

Art. 2072
Ø37x250h - Shade Ø118

Art. 2170
89x94x100h cm

Art. 707
45x31x79h cm

Art. 2177
47x47x70h cm

Art. 2172
52x56x100h cm

Art. 2161
Ø84x60h cm

Art. CANDELIERI

OUTDOOR
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Contatti

Chelini srl

FIRENZE
via Don Lorenzo Perosi n.15
50018 Scandicci Firenze
ITALY 

T. +39 055 756031
F. +39 055 756476
E. chelini@chelini.it

www.chelini.it

CREDITI

Progetto grafico e Art Direction
Ag.Santi+Santi

Chelini S.p.a si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai prodotti per 
migliorarne le caratteristiche.
I colori degli oggetti rappresentati possono risultare non completamente fedeli a 
causa delle riproduzioni su carta.
Tutte le dimensioni dei prodotti Chelini S.p.a sono espresse in centimetri e la loro 
realizzazione è protetta da Copyright. 
Giugno 2016

Chelini S.p.a reserves the right to make any modifications in its products deemed 
necessary to improve their characteristics.
The colours of the objects here displayed may be slightly altered 
because of the light of the pictures and of the print.
The dimension of the items is indicated in centimeters and their production is 
protected by Copyright.
Giugno 2016


